

# ATM机每次多吐50元,她一夜取钱241笔盗窃一万多元 南京“女许霆”获刑三年半

## 我国甲型H1N1流感疫苗接种坚持自愿免费原则

卫生部有关负责人28日重申,我国甲型H1N1流感疫苗接种坚持知情同意、自愿、免费的原则。截至目前没有接到关于接种甲型H1N1流感疫苗时有收费行为的举报。据了解,截至10月27日,甲型H1N1流感疫苗已调运至全国31个省(区、市),接种工作正有序推进。 据新华社电

## 审计表明“三河三湖”虽经治理整体水质仍然较差

审计署28日发布今年第13号审计结果公告,公布了辽河、海河、淮河、太湖、巢湖、滇池水污染防治绩效审计调查结果,“三河三湖”虽经治理目前整体水质仍然较差。据悉,2001年至2007年,中央和地方各级政府投入910亿元用于“三河三湖”流域进行水污染防治项目建设。 据新华社电

## 两岸互设旅游办事处工作正在积极进行中

国台办发言人范丽青28日在例行新闻发布会上说,目前,两岸互设旅游办事处的各项工作正在积极进行中。她表示,根据2008年6月签署的《海峡两岸关于大陆居民赴台旅游协议》,双方同意互设旅游办事机构,负责处理旅游相关事宜,为旅游者提供快捷、便利、有效的服务。 据新华社电

## 我国从加拿大成功遣返一在逃通缉犯

记者28日从公安部获悉,经公安部与加拿大执法部门密切合作,被中国公安机关通缉的合同诈骗罪犯罪嫌疑人刘晓全日前被遣返回国。据公安部有关负责人介绍,刘晓全,男性,四川省自贡市人,于2006年3月利用虚假合同骗取被害人履约保证金40万元人民币并潜逃美国,后逃至加拿大。 据新华社电

## 韶关市旭日国际有限公司案二审维持原判

28日,广东省高级人民法院、广东省韶关市中级人民法院分别对韶关市旭日国际有限公司(原旭日电子玩具厂)员工肖建华等故意伤害案、卢小强等聚众斗殴案进行了二审公开宣判,裁定驳回上诉,维持原判,即判处被告人肖建华死刑、判处有期徒刑,即判处被告人肖建华死刑、判处有期徒刑。 据新华社电

2008年12月,南京女子在ATM取款时发现机器多吐出50元,于是一晚上连续取款241笔共盗窃一万多元。2009年10月27日,她被南京下关法院以盗窃罪一审判处有期徒刑3年6个月,并处罚金3000元,退赔全部赃款。



南京“女许霆”在法庭庭审中

### 【案件回放】

#### 一夜狂取241笔“倒”出1.2万多元

李玉今年31岁,南京人。去年12月18日下午,李玉去银行取钱,要取的数目是350元。回家后,她从钱包里拿钱时,发现竟然是400元。想了半天终于明白过来,肯定是银行的ATM机出问题了。于是她决定等到晚上再去银行试试。在随后的时间里,她共取款241笔,倒腾出12000多元。

但银行第二天就发现了这个错误。原来,银行在取款机上50元的出钞挡上放了百元大钞,所以吐出来的都是100元。当天,发现这种情况的还有一个市民。银行在发现错误之后,立即通知了李玉和那位市民,那位市民把钱还了,而李玉在接到电话后,却置之不理。

### 【庭审现场】

#### 自称取钱时不知广州“许霆案”

10月27日上午,李玉被从看守所送到了下关法院的临时羁押室。面对记者的相机镜头,她显得有些羞涩。记者问李玉,在取款机上取钱的时候,知不知道一个叫许霆的人,李玉摇摇头说不知道。

李玉还告诉记者,取钱的时候,她也曾感到有点害怕,也曾担心被银行发现。但她转念一

想,就算被抓到了,大不了把钱还给银行就行了。

南京下关检方认为,李玉在自动取款机上连续多次取款,其取款的方式、数额、持续的时间均能反映其利用银行自动取款机出错之机,非法获取银行资金,与储户正常、合法的取款行为有本质区别,其主观上具有非法占有银行资金的故意,客观上实施了秘密窃取的行为,符合盗窃罪的犯罪构成要件,并以此罪名对李玉提起了公诉。

### 【量刑标准】

#### 认罪态度好认定为“从轻”

“许霆案”的量刑曾经引起过极大争议,那么李玉是如何量刑的?

检察官认为,我国刑法第二百六十四条规定,盗窃公私财物,数额较大或者多次盗窃的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。李玉盗窃取款的行为显然触犯了该条规定,构成盗窃罪,且数额巨大,应处三年以上十年以下有期徒刑。而李玉在法庭上能如实供述,可以作为酌情从轻的情节予以考虑。(文中当事人为化名) 据《扬子晚报》



10月27日,这家新开业的高端超市鲜货市场内待售的鳄鱼

## 超市卖鳄鱼

这两张图片都是记者在27日开业的广州首家沃尔玛商场看到的。这个高端超市里出售各种新奇产品。小图中标价123680元人民币的鸭绒被就是其中之一。据销售人员介绍,这种鸭绒被,取材自冰岛绒胸口的一小撮绒毛制成,一床被就要用几百只鸭子的绒毛,该被子来自德国,每年最多只能往中国供应四床,是羽绒被的极品。 据《信息时报》



一床鸭绒被竟然卖出123680元的天价

《健康早报》报道——新疆和田地区是世界四大长寿区之一,百岁维族老人随处可见。他们一生只接触维医药,不仅身体硬朗长寿,而且拥有超强的性力和持久的性耐力,这要归功于一个流传500年之久的古代于阗(和田)宫廷秘方——多籽神丸。为此全国男性生殖健康工程、新疆医科大学、和田维吾尔医院、和田维吾尔药业集团联合攻关,在充分挖掘神奇古方的基础上,融合高科技医药萃取技术,成功研制出专门治疗男性早泄的民族维药精品——罗补甫克比日丸,经国家食品药品监督管理局正式批准文号——国药准字Z65020142。罗补甫克比日丸凭借其在治疗男性早泄、性衰方面的独特疗效,填补了我国在早泄治疗领域一直无专用国药的空白,并成功出口到德国、巴西、俄罗斯等国家和地区,治疗早泄、性衰的效果得到验证,被誉为“东方神药”

## 和田维药国药准字 Z65020142 罗补甫克比日丸

# 让男人更持久

### 罗补甫克比日丸治疗早泄机理

体液是人类生命及生理活动的基本物质,粘液质液体是由进入人体的营养物质及湿性形成的,存在于全身各个器官组织空间内,像鸡蛋清状液体,分布在人的全身各器官,粘液质液体一旦发生异常,数量增加,体内湿寒性增加,会稀释粘液质液体,导致机体摄力下降,固摄力减弱引起的性功能低下,早泄,阳痿,遗精等。罗补甫克比日丸调整体液的生成和利

用,均衡体内湿寒性,消除因粘液质液体的湿寒性引发的早泄、遗精、神经衰弱、健忘,头发早白,头晕,心慌等,经过清泄疏通,调理湿寒性,有效保护肾脏,维持体液的均衡,形成体内特有的水均液金库循环再生,生命机能活动旺盛。起到填精,养精,藏精,益精,固精之效能,达到性命同步双修,彻底治疗早泄、延缓性机能衰老的目的。

### 选择维药罗补甫克比日丸治疗早泄、性衰的三大理由

**理由一:罗补甫克比日丸**所用30种药材,系天然的动、植物药,其中13种是植物的“种子”成分,因此汉语名称为“多籽神丸”,产自新疆雪山、沙漠等苦寒、极热之地,部分产自印度、巴基斯坦、阿富汗等地。复杂的地理环境、极端的气候条件造就了原材料顽强的生命力和与众不同的碱性品质,也造就了维药神奇、独特的碱性治疗功效。再者,内地人很少接触维药,对维药具有超强的敏感度。

**理由二:罗补甫克比日丸**有别于补肾中成药。补益类中药材多是酸性药,而90%的中国男性是酸性体质(亚健康体质),酸性体质是诸多疾病的温床,而且中药见效期漫长,需长期服

用,这就造成体内酸毒积累,无疑是性能慢性自杀。罗补甫克比日丸是目前男科用药中极少见的碱性药,可以排解体内酸毒,还机体一个健康平衡的体液环境,让大脑与所支配器官之间的“宽带”通畅,性信息自由反馈,更好发挥大脑支配作用,不但见效快而且长期服用无任何毒副作用。

**理由三:罗补甫克比日丸**有别于西药。西药治早泄通过麻醉性神经截断大脑与性器官之间的联系,让信息短路,极易发生阳痿等勃起障碍,一旦阳痿,西药就被动的扩张血管增加阴茎海绵体充血使阴茎机械性勃起,用就有用,不用就萎,无疑于性能急性自杀。

## 碱性维药罗补甫克比日丸治疗适应症

- 酸性体质造成亚健康状态引起体虚早泄
- 青壮年前列腺炎、尿道炎、包皮龟头炎引起早泄
- 中老年生理性性衰造成精关不固引起早泄
- 手淫过度所致命门火衰,摄力下降引起早泄
- 大量酗酒导致性腺中毒引起早泄、阳痿
- 性生活过度导致肾虚引起早泄、性衰
- 性神经过度敏感及精神紧张引起的早泄、性衰
- 糖尿病呈酸性体质,引起阳痿早泄,列为首选用药
- 体液偏酸导致精子质量异常引起的不孕不育症
- 前列腺疾病。男女更年期异常状态及性欲冷淡
- 各种亚健康状态(神经衰弱、体乏无力、精神倦怠、失眠多梦、白发脱发、性趣低下、抑郁烦躁等)
- 尤其对服用补肾药、激素药、保健品导致机体慢性生酸病情反复久治不愈者,治疗效果更佳



## 通知

聘:客户人员、终端销售人员。

关注男性健康 幸福你我同享 活动时间:10月28日-11月8日

为了迎接第十个男性健康日的到来,和田维药特举办大型买赠活动。

### 买2个疗程赠送1个疗程

特别提示:罗补甫克比日丸是国药准字号治疗性药品,不含激素等违禁成分。

订购电话:68863229 63712355 打进电话有意外惊喜

市区免费送货,外地免费邮寄。招商电话:13525501785

经销地址:紫荆山二楼医药部·金博大负一楼医药部·商业大厦一楼医药部C区·正道花园负一楼医药部·中环百货负一楼医药部·大商超市建设路店二楼宝芝堂·世纪联华经三路店一楼医药部·世纪联华东风路店一楼医药部·世纪联华长江路店一楼保和医药部·北京华联二七店负一楼保健柜·河医门诊部对面益寿康大药房·航海路工人路交叉路口北150米千年健大药房·黄河路服装市场东怀仁堂·泰隆大药房(西郊艺术宫东门)·丰产路经五路丹尼斯二楼医药部·航海西路华润万家帝湖店二楼保健柜·商城路易初连花二楼药品部·新密农业路香港大厦一楼医药部·上街长途站对面宏来超市保健柜·荣阳繁荣路消防队西鸿祥药店·巩义金博药店(新兴路金好来大卖场)·中牟达德大药方(官渡购物中心对面)·登封美真超市一楼医药部·新郑人民路人民药房·洧水路洧水大药房